DET INTERNATIONALE AFDELING FOR MOLTERI.
EMNE: MEDDELELSER OM GEN-PRÆMIER VEDRØRENDE, INTERNATIONAL AFDELING AF ONLINE-MOLOTTERI.

OPMÆRKSOMHED,
Som en del af salgsfremmende lodtrækninger blev deltagerne udvalgt ved hjælp af et computerstyret afstemningssystem bestående af 100.500.000 e-mail-adresser på enkeltpersoner og virksomheder rundt om i verden som en del af et elektronisk promoveringsprogram designet til at opmuntre internetbrugere over hele verden. Husk, at du/din e-mailadresse kvalificerede sig til lodtrækning som følge af dine forskellige besøg på forskellige hjemmesider på internettet. Din/din virksomheds adresse, knyttet til nummeret 230-365-3071, med serienummer 710-43, tiltrak lykkens numre 8, 5, 6, 24, 19, 34 og bonusnr. 51, og vandt derfor i den anden kategori TRÆKNING ONLINE LOTTOLODNING.

Derfor er du blevet godkendt til at betale et beløb på 5.800.000.000 $, statslige dollars, som er vinderbeløbet for vinderne af den anden kategori. Dette er fra den samlede præmiefond på $38.450.000,00, som deles blandt internationale vindere i den anden kategori.
Og i dag giver vi dig besked om, at dine penge vil blive krediteret på et ATM-visakort af Ora-banken, Republikken Togo. Send følgende oplysninger til levering af dine $5.800.000,00 USD, som er det samlede beløb, som dit hævekort indeholder. Sørg for, at du har indtastet de korrekte data.
Dit fulde navn =========
Dit land =========
Din by =========
Dit whatsapp-nummer ======
Din hjemmeadresse =======
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Med respekt,
Dr. Coovl Celestine
 Kontakt email = www.orabankatm.tg.com@gmail.com
