

                                                                                                       
	
INDKALDELSE TIL RETTEN
Til brug for en retslig efterforskning (artikel 390-1 i straffelovgivningen)

På anmodning af Mr. LASSE BOJE NIELSEN divisionskommissær for det retlige Politi, valgt som direktør for Europol "Brigade for the Protection of Minors (BPM)" sender vi dig denne invitation.
COPJ eller indkaldelse af retslig politibetjent er fastsat i artikel 390-1 i straffelovgivningen. Det er gyldigt som en indkaldelse for retten og afgøres af den offentlige anklager.

Ved anvendelse af bestemmelserne i straffelovens artikel 372 hedder det: "ethvert uanstændigt overfald begået uden vold eller trusler mod personen eller ved hjælp af personen til et barn af begge køn, under seksten år gammel, vil blive straffet med fængsel.
Straffelovens artikel 227-23 bestemmer: "det faktum, med henblik på dens formidling, at fastsætte, optage eller transmittere billedet eller repræsentationen af en mindreårig, når dette billede eller repræsentation præsenterer en pornografisk karakter, kan straffes med fem års fængsel og en bøde på 75.000 euro.

Vi indleder retssager mod dig kort efter en computer beslaglæggelse af Cyber- infiltration for :
_ børnepornografi
_ Pædofili
_ Ekshibitionisme
_ Cyber pornografi
_ Køn menneskehandel
Til din information forværrer loven fra marts 2007 sanktionerne, når forslag, seksuelle overgreb eller voldtægter kunne have været begået ved hjælp af internettet.
Du begik lovovertrædelsen efter at være målrettet på internettet (annoncesite), visning af børnepornografivideoer, nøgne fotos/ videoer af mindreårige blev optaget af vores cyber gendarme og udgør bevis for dine lovovertrædelser.

Denne indkaldelse er obligatorisk. I overensstemmelse med straffelovens artikel 78 kan den retlige politibetjent med forudgående tilladelse fra den offentlige anklager tvinge personer, der ikke har reageret på en indkaldelse, til at møde, eller som det kan frygtes, at de ikke vil svare på en sådan indkaldelse.
Af hensyn til fortroligheden sender vi dig Denne e-mail, du bliver bedt om at gøre dig hørt via e-mail ved at skrive dine begrundelser, så de kan undersøges og verificeres for at evaluere sanktionerne.
For enhver information, Dette inden for en streng periode på 72 timer. Efter denne periode vil vi være forpligtet til at videresende vores rapport til fru V.
"Bopæl", og du vil blive registreret i det nationale register over seksualforbrydere. I dette tilfælde vil din fil også blive sendt til foreningerne, der kæmper mod pædofili og til medierne for offentliggørelse af en personfil.

*I tilfælde af manglende overholdelse af proceduren og fristen sendes invitationsbrevet til dig pr.

Hjerteligt,LASSE BOJE NIELSEN, Generalkommissær for det retlige Politi, valgt til
stillingen som direktør for Europol"brigaden til beskyttelse af mindreårige (BPM)"-
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